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YpaeHeHUe
Y OKP ){b)z'e{elje(ﬂ% %!C'Igf%fme

OKPYIHCHOCMU
UeHmMpom 6 moHdxKe C

U paouycom r.

IycmeyCk 5 ) ,M(x;y)
CM{X_XO;)’_)’O}

AAANRA

CM | =\(x=x,)* +(y=,)’



AAAA

CM|=\(x=x,)" +(y=3,)" =7

(x=x)" +(y=y,) =r

VPABHEHUE OKPYAHCHOCMU C

yeHmpom 6 (x,;y,) U paouycom r



Ecnu mouxa O(0;0) yenmp okpysrcHocmu,

mo ee Yypad6HEHUE 8bl12ISI0OUM MakK

x2_|_y2 :7/'2

Hanpuwmep : 1) Hanucamo ypasuenue okpyicHocmu
c yeumpom 8 mouxe C(—3;4) u r =8

(x_xo)2 +(y_yo)2 =7’

(x+3)*+(y—4)" =64



2)Hanucamo ypasHeHue oKpyICHOCMU C
yeumpom (—3;4) unpoxoosweu uepes

HA4YAjl10 Koopduﬂam.

A y NAINIAN
Paccmompum CO{S; —4}
QE
QO)X €6 |=\9+16=5
3HAYUM

(x+3)" +(y—4)" =25



3)Aensaemcs nu ypasnenue ypasHeHuem
oKkpyscHocmu x> +y° —4x =2y +1=0
Cepynnupyem :

(x* =4x+4) -4+ -2y+1)-1+1=0
(x=2)* + (p=1) =4

Omeem : /la. lenmp (2;1) r =2



YpaeHeHue npsimMou

YpasHeHue suda ax+8y+c=0, 20e a, 8, C
yucrsa, X Uy nepeMeHHble Ha3bleaemcsl
ypaeHeHuUeM rnpsimou.

U3 anzebpbl y=kx+m

Imo oOuHakoe8ble ypasHeHusi. U momomy
MOXHO 6pamb No npuebivyKe

Y=KX+m




Hanucamws ypasnenue npsamoii npoxoosuieu
yepe3 A(1;2) B(—2;4)

A(l;2)e y =xx+m

B(-2;4)ey=kx+m

14:—2k+m —2k+m=4
3k =-2
k=2
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